



Оператор технологических решений в сфере образования
ООО «СПАРКТАЙМ» ОГРН 1125355 ОГРН 1237700245860
Вячеслав Тимофеев +7 (909) 153-21-53 tv140380@dragon-english.ru
<https://dragon-education.ru> | <https://dragon-english.ru>

Официальное обращение к Министерству образования Республики Татарстан

Структурированный официальный документ для Министерства образования Республики Татарстан и участников программы, состоящий из двух частей:

- 1. Основная часть (ключевое содержание для министерства и учащихся)**
 - 2. Дополнение о технологии и её ценности**
-

Официальное обращение к Министерству образования Республики Татарстан

Часть 1. Ключевое содержание программы

В рамках поддержки талантливых учащихся и выпускников Республики Татарстан, а также в честь продолжения традиций Года наставничества 2023, программа Dragon-English вручает 315 сертификатов отличникам — гордости нашего региона и страны. Данная инициатива направлена на поощрение выдающихся достижений и предоставление уникальных возможностей для развития жизненно важных soft skills, прежде всего — навыка наставничества.

Наставничество — ключевой навык для карьерного роста, передачи опыта, расширения команды и личного потенциала, эффективного делегирования и объединения коллективов. Программа Dragon-English даёт каждому отличнику доступ к 180 практико-ориентированным академическим часам платного курса пакета «Dragon Hatchling» сроком на 4 месяца и дополнительный аккаунт для привлечения подопечного — отстающего участника.

Обучение проходит в инновационном формате: участники и наставники осваивают материал параллельно, в удобное для себя время, используя запатентованную систему автоматизированного репетитора. Эта технология обеспечивает мгновенную обратную связь, минимизируя эффект забывания причин ошибок и позволяя сразу корректировать навыки. Обучение организовано в режиме независимой друг от друга учёбы, с регулярным взаимодействием для синхронизации достижений и мотивации.

В школе Dragon-English особое внимание уделяется перепроверке реально усвоенных навыков. Благодаря большому количеству практических заданий и регулярной обратной связи, мы выявляем и устраняем даже скрытые пробелы в знаниях — даже у тех, кто считается отличником.

Отличительной особенностью Dragon-English является плотное погружение в контекст англоязычной культуры. На каждом этапе обучения мы подробно разбираем, как мыслят носители языка, объясняем особенности восприятия и коммуникации, что позволяет учащимся не просто освоить язык, но и понять его глубину, а также культурные различия между народами. Такой подход способствует формированию устойчивых мостов эффективного взаимодействия с международным сообществом, где английский язык является основным инструментом общения.

В случае успешного прохождения курса за 4 месяца оба участника получают доступ к продолжению обучения на 6 месяцев с дополнительными 180 академическими часами до звания «Dragon Fledgling». Наставник, подтвердивший свои компетенции, получает возможность взять ещё одного подопечного, что позволяет закрепить навыки и расширить опыт.

Важной частью программы является обязательная ежемесячная (по итогам каждой недели) отчетность наставников о ходе обучения подопечного, что способствует выявлению новых идей и талантов среди выпускников. В рамках программы предусмотрены соревновательные элементы и рейтинги, а также дополнительные поощрения для лучших участников.

Данная программа наставничества — пилотный проект, реализуемый на базе действующей уже много лет школы Dragon-English. Она позволяет с минимальными ресурсами обеспечить высокое качество усвоения знаний, провести независимую

альтернативную проверку уровня владения английским языком, а также укрепить международное сотрудничество и взаимопонимание между культурами.

Сертификат Dragon-English подтверждает высокий уровень владения английским языком, даёт часы повышения квалификации, прописанные в дипломе выпускника, и значительно повышает шансы на поступление в ведущие учебные заведения. Программа способствует развитию навыков, необходимых для успешной самореализации в быстро меняющемся мире, и формирует уверенность в каждом шаге обучения.

Благодарим Министерство образования Республики Татарстан за поддержку в пилотном проекте и возможность совместно развивать потенциал наших учащихся, улучшая будущее региона и страны.

Часть 2. Дополнение о технологии и её ценности

В основе программы Dragon-English лежит запатентованная технология Dragon Education Technology, которая обеспечивает высокоточную, многогранную передачу детализированного опыта через глубокую проработку каждого аспекта языка.

Наша система строится на передовых решениях в области искусственного интеллекта и нейронаук, что позволяет не просто обучать, а формировать устойчивые, осознанные навыки, которые остаются с учеником на всю жизнь. Каждый элемент языка — грамматика, лексика, произношение, культурные особенности — прорабатывается через серию практико-ориентированных заданий, что обеспечивает комплексное и всестороннее усвоение материала.

Платформа Dragon-English позволяет каждому учащемуся осваивать материал в индивидуальном темпе и в комфортном для себя стиле. Интеграция анализа больших данных способствует постоянному повышению эффективности образовательного процесса. Использование принципов работы мозга и нейролингвистического подхода помогает максимально эффективно усваивать язык, а игровые элементы и практические задания повышают мотивацию и вовлечённость учащихся.

Таким образом, Dragon-English не просто обучает английскому языку — мы формируем у учащихся способность мыслить на языке, понимать его глубину и использовать в реальных жизненных и профессиональных ситуациях. Наша технология позволяет не

только передавать знания, но и развивать важные soft skills, такие как критическое мышление, адаптивность и эффективная коммуникация, что особенно ценно в современном мире, где межкультурное взаимодействие становится ключевым фактором успеха.

Выбирая Dragon-English, вы инвестируете в развитие отечественных высоких технологий и активно поддерживаете политику импортозамещения, направленную на создание конкурентоспособных российских образовательных решений мирового уровня. Это способствует повышению независимости страны в сфере цифровых технологий, укрепляет национальную экономику и формирует инновационную образовательную экосистему для будущих поколений, открывая новые возможности для каждого участника.

Ознакомиться с подробностями и условиями участия можно по ссылкам:

<https://dragon-education.ru/>

<https://dragon-english.ru/gift/certificate/>
